



В Челябинской области осужден местный житель за посягательство на жизнь конвоиров и побег из-под стражи



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении местного жителя, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 313 УК РФ (побег из-под стражи), ст. 317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудников правоохранительных органов).

По данным следствия, в декабре 2022 года осужденный, находясь в конвойной комнате Кыштымского городского суда после оглашения приговора за совершение убийства в целях совершения побега из-под стражи напал на двух полицейских отделения охраны и конвоирования, в том числе нанес заранее изготовленными металлическими колюще-режущими предметами множественные удары в область головы и туловища. После чего заключенный, воспользовавшись тем, что сотрудники полиции ослабили за ним контроль



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

вследствие полученных телесных повреждений, выбежал из здания суда на улицу, где был задержан после применения к нему табельного оружия, а затем специальных средств ограничения подвижности.

Суд назначил виновному наказание в виде 20 лет лишения свободы с отбыванием первых пяти лет в тюрьме, оставшегося срока наказания в исправительной колонии строгого режима, а также удовлетворил иски потерпевших о взыскании в счет возмещения причиненного морального вреда 1 млн рублей и 150 тыс. рублей соответственно.

Следственное управление
СК России по Челябинской области
12.12.2023

12 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1845663>